
Viac informácií nájdete na našej webovej stránke www.eltma.sk  
v časti Zberné miesta

Nezaťažujte svoje obce a ich zberné dvory. Použité pneumatiky 
odovzdajte na tých správnych miestach, ktorými sú naše 
zberné miesta. Je to jednoduché, rýchle a zdarma.

Záleží Vám 
na Vašej obci?

Nájdite si najbližší pneuservis, predajňu pneumatík alebo 
iné zberné miesto ELTMA. Mapu zberných miest nájdete 
na našej webovej stránke.

Staré pneumatiky odvezte na zberné miesto.

Poďakujte sa za ochranu životného prostredia.

Pretože je to jednoduché, pri sezónnom prezúvaní necháte použité pneumatiky vo svojom 
autoservise, na mieste, kde sa pneumatiky prirodzene vyskytujú, takže nezaťažujete 
seba ani obec a pneumatiky tak budú v tých správnych rukách.

Odovzdaním pneumatík na našich zberných miestach nielenže pomôžete zabrániť vzniku 
čiernych skládok a znečisťovaniu životného prostredia, ale odľahčíte aj svoju obec. 

Prostredníctvom zberných miest sa použité pneumatiky správne zlikvidujú a zrecyklujú, 
čo má významne pozitívny vplyv na životné prostredie.

Prečo? 

Ako? 

https://www.eltma.sk/zberna-miesta
https://www.eltma.sk/zberna-miesta#map


Viac informácií nájdete na našej webovej stránke www.eltma.sk

Kto sme?
Sme nezisková spoločnosť s ručením 
obmedzeným ELT Management Company 
Slovakia (Eltma) a prevádzkujeme kolektívny 
systém, ktorý umožňuje firmám plniť si 
povinnosti spätného odberu pneumatík 
v Slovenskej republike. Našou ambíciou 
je poskytnúť výrobcom a dovozcom 
pneumatík inovatívnu platformu na plnenie 
ich zákonných povinností.

Čo robíme?
Organizujeme zber a spracovanie 
pneumatík u vybraných spracovateľov 
za účelom ich ekologickej likvidácie. 
Posilňujeme vzájomne výhodnú 
spoluprácu medzi výrobcami, obcami, 
spracovateľmi, predajcami a ďalšími 
subjektmi zapojenými do nakladania 
s odpadovými pneumatikami. Sme 
členmi Európskej asociácie výrobcov 
pneumatík a gumy (ETRMA) a Slovenskej 
obchodnej a  priemyselnej komory - Sekcie 
odpadového hospodárstva.

https://www.eltma.sk/

